

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (капуста білоголова, морква, цибуля ріпчаста, буряк, гарбуз, петрушка, кріп, часник, цибуля зелена, яблука, банани, апельсини, лимони, мандарини, груша)
2	Вид процедури	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2022-09-23-010294-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити постачання продуктів харчування в заклади та установи системи освіти Київського району м. Одеси. Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та достатніми (оптимальними) для задоволення потреб комунальної установи та відповідають пропозиціям відповідного ринку збуту. Безпосередньо якісні характеристики товару визначаються у нормативно-технічних документах, які діють на території України, (продукція повинна відповідати вимогам чинних ДСТУ та/або ГОСТ та/або ТУ), та встановлюють основні вимоги до якісних показників, умов транспортування, зберігання та приймання товару, а саме Закону України № 771/97 «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»; організація харчування здійснюється у відповідності Постанови КМУ № 305 від 24.03.2021 року "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку."
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2022 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	312 240,00 грн. (Триста дванадцять тисяч двісті сорок гривень 00 копійок) з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована на основі середнього значення цін на продукцію в торгівельній мережі та відкритих джерелах інформації. Також, враховано середню кількість днів харчування, орієнтовну кількість відвідувачів (дітей) закладів освіти, які підпорядковані Комунальній установі "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м.Одеси", дислокація яких визначено у Додатку 2 до форми договору про закупівлю. Керуючись Положенням про уповноважену особу комунального закладу було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.

Уповноважена особа



Світлана КОЛИВУШКО